
Fahrzeugdaten

Leistung 160 kW (218 PS)

Erstzulassung 11/2016

Farbe schwarz (Mythosschwarz Metallic)

Kilometerstand 123.670 km

Getriebe Automatik

Fahrzeugart Gebrauchtwagen

Kraftstoffart Diesel

Aufbauart Kombi

Verbrauch und Umwelt

CO2-Emissionen kombiniert 129 g/km*

Kraftstoffverbrauch innerorts 5,20 l/100km*

Kraftstoffverbrauch außerorts 4,80 l/100km*

Kraftstoffverbrauch kombiniert 4,90 l/100km*

*) Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den
offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen
können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-
Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“
entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der
Deutschen Automobil Treuhand GmbH (DAT) unentgeltlich erhältlich
ist.

Preis: 24.980 € Fahrzeugnummer: GW0009

AUDI A4 Avant 3.0 TDI quattro S-tronic *LED*NAVI*ACC*
Gebrauchtwagen Druckdatum: 17.08.2022

Autohaus Hescher
Spitzhausstraße 86 · 1139 Dresden
Tel.: 0351-3070530 · Fax: 0351 3070533 · info@autohaus-hescher.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
Autohaus Hescher.
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Leichtmetallfelgen Wegfahrsperre
Einparkhilfe Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP)
Servolenkung Antiblockiersystem (ABS)
Sitzheizung Allradantrieb
Lederausstattung Navigationssystem
Elektr. Fensterheber LED-Scheinwerfer
Abstandsregeltempomat (ACC) Garantie
Abbiegelicht Tagfahrlicht
ASR Metallic
Dachträger Lederlenkrad
Multifunktionslenkrad Spracherkennungssystem
Notbremsassistent Reifendruckkontrolle
Regensensor Außenspiegel elektrisch
Bluetooth Berganfahrhilfe
Spurhalteassistent Mittelarmlehne
Vollleder Freisprecheinrichtung
Klimatisierung Verkehrszeichenerkennung
USB Elektr. Seitenspiegel
Tuner / Radio

Ausstattung

Beschreibung

Sehr gern unterbreiten wir ihnen auch ein Finanzierungsangebot.
Inzahlungnahme und Zulassungsservice möglich.
Wir freuen uns auf Ihren Anruf.
Telefon: 035189519310 oder E-Mail: info@autohaus-hescher.de

• Sehr gepflegter Audi A4 Avant 3.0 TDI quattro S-tronic
• aus 2. Hand
• Scheckheftgepflegt
• Scheinwerfer LED
• Multi-Media-Interface MMI Basic Plus / MMI Radio Plus
• Multi-Media-Interface MMI Navigation
• Bluetooth-Freisprecheinrichtung mit Spracherkennung (Audi Phone Box)
• Audi connect (Internetbasierende Dienste)
• Audi Drive Select
• Einparkhilfe vorn und hinten, akustisch und optisch mit selektiver Anzeige (APS Plus)
• Assistenz-Paket Tour:
• Fahrassistenz-System: Ausweich-Assistent
• Fahrassistenz-System: Abbiege-Assistent links
• Fahrassistenz-System: Autom. Distanzregelung (Adaptive Cruise Control) mit Stop&Go-System inkl. Audi pre
sense front
• Fahrassistenz-System: Bremsassistent (Audi pre sense front)
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• Fahrassistenz-System: City-Notbremsfunktion (Audi pre sense City)
• Fahrassistenz-System: Fernlichtassistent
• Fahrassistenz-System: Insassen-Schutzsystem (Audi pre sense basic)
• Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennung (Pausenempfehlung)
• Fahrassistenz-System: Prädiktiver Effizienz-Assistent
• Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent (active lane assist)
• Fahrassistenz-System: Stauassistent
Fahrassistenz-System: Tempolimit-Anzeige
• Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung
• Fahrer-Informations-System (FIS) mit Farbdisplay
• Fahrwerk mit Dämpferregelung (Magnetic Ride)
• Harnstofftank (SCR): 24 Ltr.
• Innenspiegel mit Abblendautomatik
• Klimaautomatik
• LM-Felgen 7, 5x17 (5-Parallelspeichen)
• Metallic-Lackierung
• Sitzbezug / Polsterung: Kunstleder / Leder
• Sitzheizung vorn
• Verglasung hinten abgedunkelt (Privacyverglasung) und Türscheiben vorn Akustikglas

Die im Internet gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen. Sie stellen keine zugesicherten
Eigenschaften dar. Der Verkäufer haftet nicht für Irrtümer, Eingabefehler und Datenübermittlungsfehler /
Änderungen vorbehalten.

Weitere Ausstattung:
Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (ASR) mit EDS, Außenspiegel asphärisch, links,
Außenspiegel asphärisch, rechts, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Außenspiegel Wagenfarbe,
Blinkleuchten LED in Außenspiegel integriert, Bremsassistent, Dachkantenspoiler, Dachreling eloxiert,
Einstiegsleisten mit Aluminiumeinlage, Elektron. Differentialsperre (EDS), Gepäck-/Laderaumabdeckung
elektrisch, Gepäckraum-Abtrennung (Netz), Gepäckraumklappe elektr. betätigt (öffnen + schliessen),
Geschwindigkeits-Begrenzeranlage, Glanz-Paket, Innenausstattung: Dekoreinlagen Aluminium, Isofix-
Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 4-türig, Kopf-Airbag-System (Sideguard), Ladekantenschutz (Edelstahl),
Licht-Paket, Motor 3, 0 Ltr. - 160 kW V6 24V TDI, Raucher-Paket, Reifen-Reparaturkit, Reifenkontroll-Anzeige,
Rücksitzlehne geteilt/klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Scheibenwaschdüsen heizbar, SCR-
System (AdBlue-Technologie), Seitenairbag vorn, Sitze vorn manuell einstellbar, Start/Stop-Anlage,
Wendeladeboden, Wärmeschutzverglasung grün getönt
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